TY 1881-003-75479902-2005 JleHTbl MHOrocnonHble Mapkn MCTM. TexHunyeckue
ycnoBus

OnucaHune

MHorocnonHas Gumetanimyeckas fieHTa MapKHU MCTM, nsrotaBnmBaeTca ms3 HVI3K0yFI'IepO,EI,VICTOl7I ctanum,
M/TAaKNPOBAHHOW C ABYX CTOPOH Meblo.

CocraB

= = OCHOBa — HMU3KOYI/1epoanucTas KadecTBeHHad
—h<1- MEZb cTanb Mmapky 08KO ¢ XMMNYECKNUM COCTaBOM MO
[TOCT 9045.

= [lokpbITe — Meab Mapku M1 c xmummyecknum
H CTAJb coctaBoMm rno MOCT 859.

L= . vens

TonwunHa nnakupytowero cnosd hl n h2 aBnaerca ogmHakoBon Ond o6enx CTOPOH U cocTaBndeT oT 4 o

6% OT TOJILWMHbI FOTOBOW NieHThI. [1o TpeboBaHuto [oTpebuTtens ToWwmnMHa NI1aKNPYOLLEro C/105 MOXeET
ObITb 40 10% Ha CTOPOHY.

Knaccndunkauma n coptamMeHT

No cocTosaaHUIO MaTepuasna:

= MArkoe — M
= [JpeccupoBaHHoe — []
= nonyteBépgoe — 1

= TBEpOOE — T

No Bnay KpoMok:

= Cc obpesHoin Kpomkon — O

" 6e3 06pe3HON KPOMKU — H

TexHUn4ecKne xapakTepUCTUKmn

- Macca
C TonwuHa Oonyck no WwnpunHa Honyck no OnvHa, BHyTpeHHMIA gnameTp
opT pPynoHa,
H, Mmm TO/NIWMHE, MM B, Mmm LWMpUHE, MM MM pynoHa @BHYTp., MM KT
6 —60 (0,2) 10 - 100
0,10 — ot (x0,005) HeMepHas 80/100/200/
0,80 fo (+0,03) 60 — oT (0,2) P 300 / 400 50 —
220 ao (x0,3) 500
JleHTa
20 -60 (0,2) 10 - 100
0,81 - ot (x0,03)
HemepHada 300/400 /500
1,50 o (:0,035) g0 - ot (+0,2) P 50 —
220 ao (x0,3) 500
n 0,50 — ot (x0,02) 50 - ot (£0,2) 1000 —
onoca — —
1,50 ao (x0,035) 220 ao (x0,3) 2000

Nna neHT ¢ Heob6pe3HOW KPOMKOM AOMYCK Mo WwmnpuHe coctaBngaet (£1,0) mm.
BO3MOXHO M3roToB/EHME APYrUX TUMOPA3MEPOB MO COMrMacoBaHHOMY [OMYCKY.

MexaHn4yeckune cBOMCTBA

OTHocuTenbHoe yannHeHune

CocTosiHME NeHTbI BpemeHHoOe conpoTtusneHue paspbiBy Og, Mla 5. %

Markoe (M) 250380 >32

peccupoBaHHoe () 280 + 400 =26

MNonyTtBépaoe (IM) 290 + 430 =10

Teéppoe (T) 370 + 510 =>4
NpumeHeHUne

ang MPOn3BOACTBA U3OE/TNN SNTEKTPOTEXHUYECKOW U aBTOMOOU/IbHOM MPOMbIWNEHHOCTN.



